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Beszámoló a lejárt határidejő közgyőlési határozatok végrehajtásáról 
 
I. 
50/2009. (III.26.) szekszárdi öh. 
Helyi történelmi ismeretek oktatása 
 
A határozatban a közgyőlés kinyilvánította azon szándékát, hogy a város történelmének 
ismeretét be kívánja építeni a szekszárdi általános iskolák és középiskolák pedagógiai 
programjába. 
A közgyőlés felkérte a Mővelıdési és Oktatási Bizottságot, valamint a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy a közgyőlés májusi ülésére tegyen javaslatot az ehhez szükséges feladatok ütemtervére. 
A Mővelıdési és Oktatási Bizottság a 122/2009. (IX.23.) MOB számú határozatában 
elfogadta a helyi történelmi ismeretek oktatásának helyzetérıl szóló tájékoztatót azzal, hogy a 
novemberi ülésen visszatér a téma tárgyalására. Lásd: határozati javaslat. 
 
87/2009. (V.7.) szekszárdi öh. 
Intézmények akadálymentesítése 
 
A határozatban a közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt és a Szekszárdi Városfejlesztési 
Kft-t, hogy vizsgálja felül az önkormányzat még nem akadálymentesített közintézményeinek 
állapotát, továbbá készítsen kimutatást és állítson fel prioritási sorrendet az 
akadálymentesítésrıl, amelybe vonja be a már akadálymentesített intézmények használatában 
érintett szervezeteket, és errıl a közgyőlés júniusi ülésén adjon tájékoztatást. 
Lásd: 203/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
 
144/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. 
Medina Község Önkormányzatának csatlakozása a Szekszárd és Környéke Szociális 
Alapszolgáltatási Társuláshoz 
 
A határozatban a közgyőlése hozzájárult, hogy Medina Község Önkormányzata a házi 
segítségnyújtás helyi kötelezı önkormányzati feladatainak ellátása céljából csatlakozzon a 
Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz. A közgyőlés felhatalmazta a 
polgármestert, hogy a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás társulási 
megállapodásának módosítását aláírja. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulási megállapodás aláírása folyamatban van. 
 
151/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. 
Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévı köztéri emlékmővek 
felülvizsgálata 
 
A határozatban a közgyőlés Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévı 
köztéri emlékmővek felülvizsgálatáról szóló szóbeli elıterjesztést megtárgyalta, és felkérte a 
Polgármesteri Hivatalt a helyi építészeti értékek védelmérıl szóló 19/1996. (VI.5.) sz. 
rendelet 2. sz. mellékletének felülvizsgálatára, a rendelet módosítás elıkészítésére; a jogi 
háttér tisztázására; a 2706. hrsz-ú közterület térrendezési, környezetalakítási terveinek 
elkészíttetésére; a felmerülı költségek 2009. évi költségvetésbe történı beépítésére.  
Lásd: 211-213/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
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188/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Mőfüves pálya lebonyolítási szerzıdése 
 
A határozatban a közgyőlés a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezését követıen 
felhatalmazta a polgármestert az Önkormányzat és a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. között a 
Szekszárdi Sportcentrum területén megvalósuló mőfüves labdarúgó pálya elıkészítésére és 
megvalósítására létrejövı megállapodás aláírására. 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalását követıen kerül sor a megállapodás aláírására, ezért 
szükséges a határidı meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat. 
 
189/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
2009. évi Közbeszerzési Terv módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2009. évre 
vonatkozó Közbeszerzési Tervének 3. számú módosítását jóváhagyta. A közgyőlés felkérte az 
aljegyzıt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történı átvezetésérıl. 
A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások beépítésre kerültek a 
Közbeszerzési Tervbe. 
 
190/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Szekszárd Junior Stars Big Band támogatása 
 
A határozatban a közgyőlés támogatja a Szekszárd Junior Stars Big Band kérelmét, és a 
londoni fellépéseire - a 2009. évi költségvetési rendelet polgármesteri tartalék elıirányzata 
terhére - 1,5 millió forint összegő, 2010. október 1-ig visszatérítendı támogatást nyújtott a 
zenekar részére. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerzıdés aláírására. 
A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a 
támogatási szerzıdés aláírása megtörtént. 
 
192/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Városi fenntartású középiskolák 2010/2011 tanévi létszám-és profilmódosítási terve 
 
I-III. pontok: a határozatban a közgyőlése meghatározta a középfokú intézmények 2010/2011. 
tanévi ötödik, kilencedik és tizenharmadik évfolyamon induló osztályaira vonatkozó tervét, az 
osztályok és a felvehetı tanulók számát, valamint felkérte az iskolák igazgatóit, hogy felvételi 
tájékoztatójukat küldjék meg a hivatal részére, valamint tegyék közzé. 
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri 
Hivatal megküldte a határozatot az érintettek részére. 
 
193/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Aranykönyvi szerkesztıcsoport tagjai 
 
A határozatban a közgyőlés felkérte az aranykönyvi szerkesztıcsoport tagjait, valamint 
felkérte a polgármestert az aranykönyvi szerkesztıcsoport megbízásának aláírására. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a megbízási szerzıdés aláírása folyamatban van. 
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194/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához  
 
1. pont: A határozatban a közgyőlés támogatta a Bursa Hungarica Felsıoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához történı csatlakozás feltételeit. A 
Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint a csatlakozási nyilatkozat 
aláírása megtörtént. 
 
195/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Csatlakozás a Klímabarát Települések Szövetségéhez 
 
1. pont: A határozatban a közgyőlés kinyilvánította, hogy – egyetértve az egyesület céljaival – 
csatlakozik a Klímabarát Települések Szövetsége Egyesületéhez.  
A bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal megküldte a határozatot az 
érintett részére. 
 
196/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Szociális intézmények és az Egészségügyi Gondnokság alapító okiratának módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés módosította a 8008/2008. (HÉ 51.) PM tájékoztatóban, valamint 
az 5/2009 (III.27.) PM tájékoztatóban meghatározott szakfeladatrendnek megfelelıen a 
Szociális Központ, a Humánszolgáltató Központ, a Városi Bölcsıde, valamint az 
Egészségügyi Gondnokság alapító okiratát. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert és az 
aljegyzıt az alapító okiratok aláírására, valamint felkérte az aljegyzıt, hogy az alapító 
okiratok Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága által történı 
törzskönyvi nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírása megtörtént, és a hivatal 
megküldte azokat a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére. 
 
197/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Polgármesteri Hivatal és a Költségvetési Elszámoló Szervezet alapító okiratának módosítása 
 
A határozatban a közgyőlése módosította a 8008/2008. (HÉ 51) PM tájékoztatóban, valamint 
az 5/2009. (III.27.) PM tájékoztatóban meghatározott szakfeladatrendnek megfelelıen a 
Polgármesteri Hivatal és a Költségvetési Elszámoló Szervezet alapító okiratát. A közgyőlés 
felhatalmazta a polgármestert és az aljegyzıt az alapító okiratok aláírására, valamint felkérte 
az aljegyzıt, hogy az alapító okiratok Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális 
Igazgatósága által történı törzskönyvi nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
A bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírása megtörtént, és a hivatal 
megküldte azokat a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére. 
 
198/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Alapítványok támogatása 
 
A határozatban a közgyőlés a Nonprofit szervezetek részére kiírt támogatási keretbıl 1.830 
eFt összeget átcsoportosított alapítványok támogatására. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet módosításával építse be az átcsoportosítást, 
készítse el a támogatási szerzıdéseket, és gondoskodjon a támogatási összegek átutalásáról.  
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A közgyőlés a Nonprofit szervezetek részére kiírt támogatási keretbıl nem részesítette 
támogatásban a Kinyújtott Kéz Alapítvány (Waregenben Magyar Esten való részvétel), 
valamint a Természet Jogaiért Alapítvány pályázatát.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint a támogatási 
szerzıdéseket a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintettek részére. 
 
199/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Közoktatási, mővelıdési és sport intézmények alapító okiratainak módosítása 
 
A közgyőlés módosította a határozatban felsorolt intézmények alapító okiratait. A közgyőlés 
felhatalmazta a polgármestert és az aljegyzıt az alapító okiratok aláírására, valamint felkéri az 
aljegyzıt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális 
Igazgatóságához történı benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. A közgyőlés a 
Wunderland Óvoda alapító okiratának a 2. számú melléklet szerinti módosításával egyetértett.  
A Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztály vezetıjének tájékoztatása szerint az alapító 
okiratok aláírása megtörtént, és a hivatal megküldte azokat a Magyar Államkincstár Dél-
Dunántúli Regionális Igazgatósága részére. 
 
200/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
72/2008. (III.27.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása 

A határozatban a közgyőlés a Duna Menti Folklórfesztivál Közalapítvány (6300 Kalocsa, 
Szent István király út 35.; nyilvántartási száma: 1273; Pk. 10/2002/5.) (továbbiakban: 
Közalapítvány) megszüntetésérıl szóló 72/2008. (III.27.) szekszárdi öh. számú határozat 1. 
pontját módosította. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte Baja Város Polgármesteri Hivatala részére. 
 
201/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás alapító okiratának és társulási 
megállapodásának módosítása 
 
A határozatban a közgyőlés egyetértett a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás 
alapító okiratának és társulási megállapodásának módosításával. A Közgyőlés felkérte a 
polgármestert, hogy a határozatot mellékleteivel juttassa el a Dél-Dunántúli Önkormányzati 
Regionális Társulás Társulási Tanács elnökéhez a további intézkedések megtétele végett. 
A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális 
Társulás Társulási Tanács elnöke részére. 
 
202/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Delegálás a Tolna Megye Temetıiért Alapítvány Kuratóriumába 
 
A határozatban a közgyőlés a Polgári Törvénykönyvrıl szóló 1959. évi IV. törvény 74/C §-a 
alapján a Tolna Megye Temetıiért Alapítvány Kuratóriumába Csernus Péter és Máté Péter 
képviselıket delegálta. A közgyőlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot 
küldje meg az Alapítvány részére. 
A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az Alapítvány részére. 
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204/A/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Állami Számvevıszék jelentésére elfogadott intézkedési terv végrehajtása 
 
A határozatban a közgyőlés az Állami Számvevıszék Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2008. évi ellenırzésérıl készült jelentésének 
végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 
 
205/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Városi Sport-és Szabadidıközpont igazgatója 
 
A határozatban a közgyőlés a Városi Sport-és Szabadidıközpont igazgatójának Csillag 
Balázst nevezte ki, és felkérte a polgármestert a munkáltatói intézkedések megtételére. 
Lásd: 216/2009. (X.1.) szekszárdi öh. 
 
206/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Szociális és gyermekjóléti ügyekben benyújtott fellebbezések 
 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése 
megtörtént. 
 
207/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Lakásbérleti jogviszony megszüntetése 
 
A Szociális és Gyámhivatal vezetıjének tájékoztatása szerint az érintettek értesítése 
megtörtént. 
 
208/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Tolnatáj Televízió támogatása 
 
A határozatban a közgyőlés a Tolnatáj Mősorszolgáltató és Televízió Kft. részére a 2009. évi 
költségvetésrıl szóló 5/2009. (III.4.) szekszárdi ör. mőködési tartalék elıirányzata terhére 
2009. december 31-ig a megállapodásban rögzítettek felett 4 millió Ft többlettámogatást 
biztosít havonkénti bontásban. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a módosított 
megállapodás aláírására. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a módosított 
megállapodás aláírásra került. 
 
209/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Diákétkeztetési Kft. hitelfelvétele 
 
A határozatban a közgyőlés felhatalmazta a Diákétkeztetési Kft. ügyvezetı igazgatóját a 
konyhai komplexum megvalósításához szükséges hitelszerzıdés aláírásának 30 nappal történı 
meghosszabbítására. 
Az ügyvezetı igazgató tájékoztatása szerint az egyeztetések folyamatban vannak, ezért 
szükséges a határidı meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat. 
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212/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Emlékhelyek állítása 
 
1-3. pontok: A határozatban a közgyőlés kinyilvánította, hogy a jövıben a trianoni 
megemlékezésnek, és az 1848-as forradalom és szabadságharcra történı megemlékezésnek 
önálló történelmi emlékhelyet kíván állítani.  A közgyőlés kinyilvánította, hogy az önálló 
történelmi emlékhelyeket a Béla király téren két egyenrangú helyen kívánja elhelyezni, 
továbbá, hogy az emlékmővek megvalósulása közadakozásból történik. 
A fıépítész tájékoztatása szerint az 1848-as forradalom és szabadságharc szobrának 
elıkészítési munkái folyamatban vannak. 
  
213/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Városi emlékünnep 
 
A határozatban a közgyőlés döntött arról, hogy június 4. napját, a Trianon emléknapot 2010. 
június 4-tıl kezdıdıen városi emlékünneppé nyilvánítja. 
 
214/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Lejárt határidejő határozatok 
 
I. pont: A közgyőlés a határozatban jóváhagyta a beszámolót. 
III. pont: A közgyőlés hozzájárult, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. a tulajdonában lévı 
Szekszárd, Bezerédj u. 10. szám alatti ingatlant 2009. évben térítésmentesen bocsássa a 
Polgármesteri Hivatal használatába hatósági feladatainak ellátása céljából. A közgyőlés 
felhatalmazta a polgármestert és a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetı igazgatóját  a 
szerzıdés aláírására. 
IV. pont: A közgyőlés a 137/2009. (V.28.) szekszárdi öh. számú határozatát  a következık 
szerint módosította: A közgyőlés a „Szekszárdi Turisztikai Kft.” ügyvezetıjéül 2009. október 
1. napjától Berlinger Attilát választotta meg határozatlan idıre megbízásos jogviszonyban. A 
Közgyőlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a határozatot a 
Polgármesteri Hivatal megküldte a Vagyonkezelı Kft. részére.  
A Turisztikai Kft. ügyvezetıjének vonatkozásában a munkáltatói intézkedések megtörténtek                           
                  
215/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 
Gemenc Volán Zrt-vel folytatandó tárgyalások 
 
A határozatban a közgyőlés kinyilvánította azon szándékát, hogy meghosszabbítja a Gemenc 
Volán Zrt-vel az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás biztosítására kötött 
2010. december 31. napján lejáró megállapodását. A közgyőlés felhatalmazta a polgármestert, 
hogy tárgyalásokat folytasson a Gemenc Volán Zrt. vezetésével az Önkormányzat 
tömegközlekedésben való közvetlen részvételével kapcsolatban. A megállapodás közös 
megegyezéssel történı módosítására a tárgyalások lezárását követıen kerül sor. 
A Jogi és Önkormányzati Igazgatóság vezetıjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri 
Hivatal a határozatot megküldte a Gemenc Volán Zrt. részére. 
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216/2009. (X.1.) szekszárdi öh. 
205/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozat kiegészítése  
 
3. pont: A határozatban a közgyőlés a Városi Sport- és Szabadidıközpont igazgatójának 
kinevezésérıl szóló 205/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozatát az alábbiakkal 
egészítette ki: 
„4.  A közgyőlés 2009. október hó 1. napjától kezdıdıen Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata a Városi Sport- és Szabadidıközpont intézménynél átszervezést hajt 
végre a feladatok gazdaságos és ésszerőbb ellátása érdekében. 
4.1. Az átszervezés miatt a határozatlan idıre szóló kinevezett igazgatói munkakör 
megszüntetésre kerül.  
4.2. 2009. október hó 1. napjától kezdıdıen a magasabb vezetıi beosztásból eredı 
feladatok ellátása oly módon történik, hogy a közalkalmazott a magasabb vezetıi 
feladatokat a kinevezés szerinti munkaköre mellett látja el, 5 éves határozott idıre 
szóló vezetıi megbízással. 

5.  A közgyőlés hozzájárul Takács László közalkalmazott jogviszonyának közös 
megegyezéssel történı megszüntetéséhez. A Polgármester tájékoztatóját a közös 
megegyezés megszüntetésére vonatkozó megállapodásról tudomásul veszi.” 

 
A Költségvetési Elszámoló szervezet igazgatójának tájékoztatása szerint a munkáltatói intézkedések 
megtörténtek. 
 
II. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a DDOP-5.1.2/A 
kódszámú, „Szekszárd MJV közösségi közlekedési rendszerének fejlesztését célzó 
koncepció, valamint megvalósíthatósági tanulmányok készítése” címő pályázati 
konstrukción. A „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára, a Közösségi 
közlekedés projektgenerálása címő pályázathoz főzıdı szakértıi szolgáltatások” tárgyú 
meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján az Önkormányzat a legkedvezıbb 
ajánlatot tevı Mérnök SGK Kft-vel (1221 Budapest, Murányi u. 16/a.) kötött szerzıdést, 
962.500.- Ft ellenében.  
A költségvetési rendeletben elkülönített elıirányzat (960.000 Ft) kiegészítésére 2.500.- Ft-ot a 
pályázati tartalék terhére biztosítani szükséges. 
 
 
Szekszárd, 2009. október 19. 

 

 
 

 
Horváth István 
 polgármester 
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Határozati javaslat 
 

I. 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése 87/2009. (V.7.), 144/2009. (VI.25.), 151/2009. 

(VI.25.), 189-190/2009. (IX.24.), 192/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. I-III. pontjai, 
193/2009. (IX.24.), 194/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 1. pontja, 195/2009. (IX.24.) 
szekszárdi öh. 1. pontja, 196-2002/2009. (IX.24.), 204-208. (IX.24.), 212/2009. (IX.24.) 
szekszárdi öh. 1-3. pontjai., 213-214/2009. (IX.24.), 215/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. 1-
2. pontja végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekrıl szóló 
beszámolót tudomásul veszi. 
 

2. A közgyőlés az 50/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. 
november 30-ig meghosszabbítja. 
 

3. A közgyőlés a 188/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. határidejét 2009. november 30-ig 
meghosszabbítja. 
 

4. A közgyőlés a 209/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2009. 
december 31-ig meghosszabbítja. 

 
II. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a 10/2009. (I.29.) szekszárdi 
öh. számú határozatát kiegészíti,  amely szerint a „Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata számára, a Közösségi közlekedés projektgenerálása címő pályázathoz 
főzıdı szakértıi szolgáltatások” tárgyú projektre a 2009. évi költségvetési rendeletben – a 
pályázati tartalék terhére – elfogadott 960.000.- Ft összeget további 2500 Ft összeggel egészíti 
ki. 
 
 
Határidı: Az 1. és a II. pont tekintetében: 2009. október 29. 
      A 2.-3. pontok tekintetében: 2009. november 30. 
     A 4. pont tekintetében: 2009. december 31.     
     
Felelıs: Horváth István polgármester 
 


